
Beagle Klubben 
Dressurafdelingen 
 
Referat fra Dressurudvalgsmøde    Herlev 8. januar 2010 
 
Hos: Nina torsdag d. 7. januar kl. 18.30.    
 
MØDEDELTAGERE:  Niels-Henrik Jakobsen (Niller)  
  Nina Dige Vinther (NDV) 

Bettina Quvang Jørgensen (BQJ). 
Knud Hald (Medl. rep.) 
Henrik Bruun (Medl. Repr.), afbud 
Annette Pedersen (AnPe), best.rep.    

  
 
DAGENS EMNER 
  
1. Dagsorden til instruktørmøde 2009 
 
 Søndag d. 17. januar Kl. 10.00 i Herlev. 
 

Der er ikke indkommet forslag til kandidater til Dressur-udvalget eller punkter 
til dagsordenen. (Sidste frist 28.dec.) 
Nina er således genvalgt og der skal på Instruktørmødet vælges en suppleant. 
 
Dagsorden  udarbejdes og udsendes umiddelbart efter dette møde. 
 
Formandsberetning – udkast fra Niller er udsendt pr. mail se pkt. 11. 
 
Regnskab  er bestilt hos kassereren., som har lovet at forsøge at nå at få det 
fremsendt. 
 

2. Årets LP arrangement i Næstved  
Dressur-afdelingen fortsætter succesen fra sidste år og afholder en lille 
festlighed i forbindelse med årets første DKK LP i Næstved  
 
Lørdag d. 27. februar 2010 
  
Rosetter og diplomer ”bestilles” hos AP inden denne dato.  
Desværre har AP ikke mulighed for at deltage i Årets LP arrangement, men vil 
forespørge Connie Stisen , om hun kan deltage og være med til uddeling og 
hædring af de respektive.  
KH adviserer Annette om diplommodtagere og rosetbestilling. 
KH adviserer modtagerne af diplomer m.v. 
 
Vandrepræmier hjemkaldes og graveres, eventuelle erindringspræmier 
bestilles. KH 
 
Jubilæumspokaler 
Vi har modtaget et emne til jubilæumspokal.  
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DKLPCH Dejrup Tjalfe of Faitytale  har deltaget i 25 Beagle Klub 
dressurprøver. 
AP har skaffet jubilæumspokal.  
 
Hædring  af nye DKLPCH  – rosetter 
Der er 2 nye DKLPCH i 2009: Nillers Emma og Karen S.Ulrichs Ginger. 
Rosetter bestilles hos AP. 
 

3. Aut. LP den 27. februar 2010 i Næstved 
Tilmelding (Niller) (sidste frist 1. februar) 
Domme r: Hans Ove Pedersen 
Sekretær: Vivi Bruhn  
Prøvehjælper : Niller  
Niller fremsender endelige tilmeldingstal m.v. 
DKK skal adviseres og der skal fremsendes materiale til brug ved udskrift af 
papirer. Papirerne er bestilt og modtaget. 
NDV vil gerne udfylde papirerne, som rekvireres hos DKK. 
 
Deltagerpræmie: Det besluttes at indkøbe en ”erindringspræmie” i lighed med 
sidste år. (NDV) 
Sponsorpræmier:NDV skaffer sponsorpræmier hos Royal Canin??? 
 
Halleje, Niller får faktura (og genbestiller i 2011) 
Tæpper hentes hos NDV af KH.  

  
4. DSS-årsmødet den søndag d. 7. februar 2009 i Her lev  

Indkaldelse og foreløbig dagsorden er modtaget.  
Endelig dagsorden forventes snarest, gennemgås derefter. 
Punkter til debat udsendes til Instruktørerne med dagsordenen til 
Instruktørmødet. 
Deltagere: Niller, BQJ og KH  (NDV som DSS-sekretær) 
 
Materiale til dagsorden:. 
Rally Lydighed: 
FV har udfærdiget et forslag til regler vedr. Rally-instruktøruddannelse. (bilag) 
Dette kan fremlægges som en appendix til Instruktøruddannelsen.  
Det besluttes at indsende dette forslag. 
Hvalpeinstruktøruddannelse: 
Det besluttes at fremsætte følgende forslag, som erstatning for nedenstående 
fra 1984: 
 
Betingelserne for autorisation som hvalpeinstruktør er, at instruktøren har 
undervist i mindst 2 sæsoner  i Kl.1, samt har deltaget i et seminar om hvalpe, 
idet det samtidig henstilles at instruktøren om muligt søger aspiranttjeneste på 
et hvalpeerfaringshold. (I særlige tilfælde, hvor der ikke gennem længere tid 
afholdes hvalpeseminar, kan der gives dispensation til at afholde hvalpehold, 
hvis instruktøren har gået aspirant på et hvalpehold.). 
  

11/2-84: 
Betingelserne fremover for autorisation som hvalpeinstruktør er, at aspiranten har undervist i 
mindst 4 sæsoner i Kl. 1 samt har deltaget i et seminar om hvalpe, idet det samtidig henstilles 
at aspiranten om muligt søger aspiranttjeneste på et hvalpeerfaringshold. 
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5. DSS Instruktørprøver: 
Vi har ikke p.t. assistenter under uddannelse, d.v.s. ingen at tilmelde til 
teoretisk prøve. 
 

6. DSS Instruktørseminar afholdes DCK/BCK , sandsynligvis i Askov ved Næstved  
Dato ukendt endnu. 
 

7. DSS Landskonkurrence afholdes i 2010 af Beagle K lubben!!! 
 Søndag d. 5. september 
 Evt. Ravnsborghallens arealer. (Niller undersøger) 

Vi vil foreslå DSS at der sideløbende afholdes en autoriseret Rally-
lydighedsprøve for alle racer. 
Såfremt dette besluttes, vil vi annoncere at Landskonkurrencen afholdes 
ligesom sidste år - kun som DKK LP for alle racer. 
Såfremt en Rally-lydighedsprøve ikke accepteres, vil vi annoncere at 
Landskonkurrencen afholdes som tidligere år, som en DSS- konkurrence med 
sideløbende Aut. DKK for alle racer. 
 

 Niller  og BQJ  inviterer dommere. 
 
 
8. Aut. LP og Rally arrangement 17. april 2010.  

Ravnsborghallen forespørges (Niller)  
 LP:  

Dommer: Bruno Christensen, Palle Bergsø 
 Sekretærer: Birthe Christensen, (Vivi Jørgensen in viteres) NDV 
 ”Konkurrenceleder”: Niller 
  
 Rally: 
 Dommer: Frank Kuhfeld 
 Sekretær Lili Kuhfeld 
 Konkurrenceleder: BQJ 

Efterfølgende er arealerne ved Rishøjhallen booked, da vi ikke Kunne være 
ved Ravnsborghallen. 

 
9. VSS 2010 

VSS 2010 er planlagt til uge 29 i Ringe  
”Dressurdagen” bliver  
 
torsdag, den 22. juli 2010.   
 
Det besluttes at forespørge VSS arrangørerne om vi må ”beslaglægge” 
aftentimerne også.  (NDV) 
I så fald vil vi afholde DKK LP om formiddagen (som sidste år) 
VSS konkurrence om eftermiddagen og 
Rally-Lydigheds-konkurrence om aftenen. 
 
DKK LP: 
Dommer: Niller inviterer dommer 
Sekretær:  
Prøveleder:  
 
VSS konkurrence:  
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Dommer: Carsten Nielsen (PK), inviteres (Niller)  
Sekretær: 
 
Rally-Lydighed: 
”damedommer” fra Jylland ??? inviteres (BQJ ) 
 
Checklister 
 
Annoncering i Magasin nr. 1/2010 samt på hjemmeside n. 

  
10. Lagerbeholdning af præmier m.v. v/Niller 

Lagerbeholdningen er endnu ikke talt op, da kun 3 instruktører har indsendt 
oplysning om beholdning. 
Beagle Klubbens Hvalpebadge er udgået og bliver ikke genbestilt.  
Der kan i stedet udleveres et hvidt præmiebånd. 
 

11. FORMANDENS BERETNING 
Årsberetning til Instruktørmødet første udkast gennemgås – rettes til og 
fremlægges på Instruktørmødet (Niller) 
Niller  deltager i DKK’s Prøvelederkursus søndag d. 24. januar 2010. 

  
12. ØKONOMI 

Regnskab : Se punkt 1. 
 
 

13. ØVRIGE BERETNINGER 
 
. Sekretær dressurweek-end for alle medlemmer?????? 
 Det besluttes at vente med dette til senere i år eller næste år. 

  
  . BQJ: Nye skilte til overrækkelses”podierne” i Guld – Sølv og Bronze 
  Deltager i DKK´s prøvelederkursus søndag d. 24. januar 2010. 
  
 . Medlemsrepr. KH – Indkalder og graverer præmier til års-afslutningen 
 
 . Medlemsrepr. HB 
   

. Bestyrelsens repræsentant 
 Hjemmeside. 

AP orienterer om vanskelighederne ved klubbens hjemmeside og 
foreslår at D-udvalget udarbejder en ”ønskeliste”, som kan 
gennemgås ved et senere møde med web-teamet.  
 
Resultat af møde mellem bestyrelsen og D-udvalget  
Det er endnu ikke lykkedes at få noget i gang, da det er vanskeligt 
at finde en ”tovholder” for dette projekt. Forhåbentlig lykkes det i 
det nye år.  

 
15. EVENTUELT 

     
NÆSTE DRESSUR-UDVALGSMØDE 
Ikke berammet 


